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Tax Alert

2011 оны 12-р сарын 15-ны өдөр батлагдсан Цахим гарын үсгийн тухай
хуулийг хэрэгжүүлэхтэй холбогдуулан Нийгмийн Даатгалын Ерөнхий
газар мэдэгдэл гаргасан. Уг мэдэгдэлд дурдсанаар нийгмийн даатгалын
шимтгэл (“НДШ”) төлөгч аж ахуйн нэгж 2016 оны 6-р сараас эхлэн НДШ-
ийн тайлангаа тоон гарын үсгээр баталгаажуулан илгээж эхлэх ба 2016
оны 7-р сараас эхлэн цаасаар тайлан өгөх шаардлагагүй болно.

Тоон гарын үсгийн гэрчилгээ авах алхмууд:

• Аж ахуйн нэгж МонПасс Са-ийн веб сайтад www.monpass.mn хаягаар

бүртгүүлнэ;

• Системд нэвтэрч Тоон гарын үсгийн гэрчилгээ авах хүсэлтийн маягтыг

бөглөнө;

• Шаардлагатай бичиг баримтыг татаж авч бэлдэнэ (Үүнд: гэрээ, албан

бичиг, улсын бүртгэлийн гэрчилгээний хуулбар, иргэний үнэмлэхний

хуулбар, шаардлагатай тохиолдолд итгэмжлэл);

• Тоон гарын үсгийн гэрчилгээ болон тоон гарын үсгийн тээгч

төхөөрөмжийн төлбөр төлнө;

• МонПасс Са-н бүртгэлийн байгууллагын салбар, нэгжид бүрдүүлсэн

баримтууд болон төлбөрийн баримтын хамт өөрийн биеэр очин e-token

төхөөрөмжийг хүлээн авна;

• Гэрчилгээг e-token төхөөрөмж дээр татаж, суулгана.

Аж ахуйн нэгжүүд энэ сард багтан дээр дурдсан дарааллын дагуу хүсэлт
гаргаж тоон гарын үсгийн гэрчилгээ авах хэрэгтэй.

Илүү дэлгэрэнгүй мэдээллийг МонПасс Са гэрчилгээ олгох байгууллагын
веб сайтаас авна уу.
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2016 оны 6-р сараас эхлэн аж ахуйн нэгжүүд нийгмийн 
даатгалын шимтгэлийн тайлангаа тоон гарын үсгээр 
баталгаажуулан цахим хэлбэрээр илгээдэг тогтолцоонд 
шилжинэ. 
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